לחברת יפתח א.ד. חברה לפיתוח (2014) בע"מ דרוש מנהל אגף הנדסה 

יפתח א.ד. חברה לפיתוח (2014) בע"מ (להלן: "החברה") הינה חברה עירונית המצויה בבעלות עיריית קרית-גת (להלן:"העירייה") ותפקידה לשמש כזרוע הארוכה של העירייה, בין היתר, בתחום פיתוח העיר, התחדשות עירונית, יישום הסכם הגג שנחתם ביחס לעיר וביצוע פרויקטים שונים.

לחברה דרוש מהנדס אשר ישמש כמנהל אגף הנדסה בחברה.

יובהר כי החברה רשאית להתקשר עם הזוכה בהליך זה שלא במסגרת יחסי עובד מעביד (קרי, הזוכה ישמש כנותן שירותים ויגיש לחברה חשבוניות).

[bookmark: _Hlk24904365]הגשת מועמדות תהא באמצעות טופס "שאלון למילוי המועמד לתפקיד מנהל אגף הנדסה" אשר יימצא באתר האינטרנט של החברה בכתובת: https://www.iftachgat.com/ כשהוא מלא וחתום ומצורפים אליו קו"ח וכל האישורים, התעודות והמסמכים המבוקשים (להלן-טפסי המועמדות).
את טפסי המועמדות יש  למסור במשרדי החברה, באופן ידני בלבד במעטפה סגורה עליה יצוין " מועמדות לתפקיד מנהל אגף הנדסה – חברת יפתח", וזאת עד ליום 14/09/20 בשעה 12:00. פניה שלא תוגש באופן ידני כאמור- לא תידון. פניות שיימסרו באיחור- לא יידונו.
החברה שומרת לעצמה את הזכות לפנות לממליצים ו/או לכל מי שתמצא לנכון ולפעול לאימות ו/או למתן הבהרה, השלמת מסמכים חסרים ומידע נדרש ביחס לכל מידע שיתקבל במסגרת הגשת המועמדות.
ועדת כ"א של החברה רשאית לזמן את 5 המועמדים המתאימים ביותר שעמדו בתנאי הסף ובדרישות התפקיד והם עונים על מירב היתרונות המנויים לעיל במודעה זו, לראיון בפניה.
· מודעה זו מנוסחת בלשון זכר אולם מופנית לגברים ונשים כאחד.
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